

На основание чл. 4, ал. 1, 2 и 3 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда

„КЕЙСИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД
О Б Я В Я В А

На заинтересованите лица и общественост за своето инвестиционно предложение:

1. „Разширение към съществуващо предприятие за преработка на животински субпродукти и локална пречиствателна станция за производствени отпадни води в ПИ 171007, в землище на гр. Провадия, местност „До прелеза“, общ. Провадия“.

За осъществяване на ИП ще се изгради допълнителна сграда със застроената площ на 405,16 кв.м. и разгънатата застроена площ 483,93 кв.м., с метална носеща конструкция, външни стени и покрив от термопанели. В новата сграда са разположени следните помещения: Работно помещение за шмелене на черва с разположено оборудване: Палето касети за дефростация и отцеждане; Машина за шмелене; Технологични колички и безконтактна мивка; Работно помещение за прехвърляне на охладени или замразени черва; Технологичен коридор с подов кантар и приемна рампа; Хладилен склад за съхранение на черва с разположени палети и въздухоохладител; Офис; Предверие с тоалетни; Спомагателен склад за добавки за мукоза; Работно помещение-резервоари за мукоза с 3 резервоара за мукоза по 15 тона и 2 резервоара за мукоза по 30 тона; Миялно помещение за транспортен амбалаж; Събирателно съоръжение с преливник – включва – шахта, преливник, месомелачка и мембранни електрически помпи; Помпено помещение с електрически помпи за топла и студена вода и водоструйка за почистване; Помещение за компресор за въздух; Пречиствателно съоръжение и две цистерни за топла и студена вода по 24 куб.м.

Имотът е електроснабден. Електрозахранването на разширението ще се осъществи от нов БКТП в имота. Имотът е водоснабден от преминаващия през него водопровод Е ф100. Изградена и въведена в експлоатация е водомерна шахта, от където ще се захранва бъдещото разширение. Не се налага направата на ново водопроводно отклонение. Съществуващата дворна канализация е разделна - за битови и за производствени води. Канализацията е изградена с капацитет да поеме водите от разширението. Предприятието е газифицирано. Не се налага изграждането на ново/допълнително газификационно отклонение.

2. Технологията на производство включва: Преработка (шмелене) на свински черва; Събиране (оползотворяване) на мукоза.

Шмеленето се извършва машинно със специално оборудване – група от валащи обливани с топла вода ~+40°C. При процес шмелене се отделя технологичен отпадък СЖП кат.3, така наречената „МУКОЗА“ - вътрешен слой, която по тръбопровод, чрез две мембранни електрически помпи се прехвърля до три резервоара с вместимост по 15 m³. След събиране мукозата се третира с препарат AMBERLITE™ FPA98 Cl Resin /не е опасно вещество/ и отпадъчната вода се подава към ЛПСОВ. Твърдия остатък се продава за фармацевтични нужди.

Предприятието ще работи при пет дневна работна седмица, двусменен режим на работа, осем часа на смяна. Предвидена е обработката на 5 000 броя свински черва дневно - по 2 500 броя на смяна. Общо годишно се очаква обработката на 2016 тона тъкни черва.

Хладилните апарати ще работят с хладилен агент - R 449A неувреждащ озоновия слой, разрешен за ползване до 2030 г

Не се очакват комулативни въздействия с други проекти и планове тъй като проектът не предвижда емисии в околната среда и предвижда минимален урбанистичен натиск. Не се налага провеждането на процедури по промяна предназначение на земеделската земя и гори. Предстоят *процедури по ЗУТ* за одобряване на инвестиционни проекти и излаване на разрешение за строеж.

4. Предприятието е разпорожено в ПИ 171007 (58503.171.7 по КК), „За производствени и складови функции“, в землище на гр. Провадия, местност „До прелеза“, общ. Провадия. Квадратура на имота е 6 399 кв.м. Теренът е предимно равнинен с минимални наклони на север и юг.

Проекта не обуславя наличието на трансгранично въздействие. ИП не засяга защитени територии по смисъла на ЗЗТ. Територията, предмет на ИП, попада в границите на защитена зона по чл. 1, ал. 2 от Наредбата за ОС - защитена зона за опазване на дивите птици BG0002038 „Провадийско- Роякско плато“ и защитена зона за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна

BG0000104 „Провадийско-Роякско плато“, приета с Решение № 661/16.10.2007 г. на Министерски съвет.

Предприятието е отдалечено на 460м от жилищни сгради и проекта не изисква въвеждането на хигиенно защитна зона. Територията на проекта е извън СОЗ на водоизточници. Не се засягат обекти на КИИ. До имота се достига по изграден път – не се налага изграждане на път и промяна на пътна инфраструктура.

5. По време на строителството ще се използват готови конструкции и малки количества бетон в основи. По време на експлоатацията ще се потребява ток и вода от мрежите на гр. Провадия.

6. Замърсяване на околната среда в периода на строителството ще е незначително, поради преобладаването на ниско сглобяемо строителство. Инвестиционното предложение/ плана не предвижда изпускащи устройства и точково замърсяване на въздуха и околната среда. Очаква се локално проявено незначително дифузно замърсяване от привлечени транспортни потоци, което е отдалечено от жилищни сгради. Не се предвижда заустване на пречистени/ непречистени отпадъчни води във водни обекти и респективно замърсяване на подземни и повърхностни води.

7. Не се очакват емисии във въздуха и водите.

8. През *строителния период* ще се образуват основно изкопани земни маси и малки количества строителни отпадъци. По време на *експлоатацията* ще се генерират ограничени количества от: смесени битови отпадъци; малки количества флуоресцентни осветителни тръби ; отпадъци от животински тъкани, които ще се събират в хладилна камера до извозване в екарисаж .

9. Отпадъчните води ще се пречистват в нова предвидена по проекта пречиствателната станция. Технологичният проект предвижда механично, физико-химично и биологично пречистване на отпадъчните води. Избраният метод на пречистване осигурява необходимата степен на пречистване на водат. Новата ЛПСОВ е с максимална производителност $Q_{max,d} = 60m^3/d$. Пречистените води ще се включват към дворната битовата канализация.. Съществуващата дворна канализация е разделна - за битови и за производствени води изградена и въведена в експлоатация. Канализацията е изградена с капацитет да поеме водите от разширението.

10. На територията на предприятието ще са налични и ще се използват в разширението следните вещества/смеси, които са класифицирани като опасни: Природен газ Общо количество 0, 1465т; R 449А (хладилен агент) с общо количество около 82 кг; препарати за имиване Calgonit Intensiv fettloser, Calgonit SF 525, Calgonit CF 312 с общо количество сумарно след въвеждане на експлоатация на разширението - 0,04т. Количествата вещества са нищожни и не е необходима класификация на предприятието – „с рисков потенциал”.

Писмени становища и мнения се приемат в 30 дневен срок – до 2.11.2011, в община Провадия и РИОСВ – Варна, ул. "Ян Палах" № 4, e-mail: riosv-vn@riosv-varna.bg , riosv-vn@hotmail.com, телефон: +35952678848